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OZNÁMENIE

o zápise detí do 1. ročníka staromestských základných škôl

pre školský rok 2026/2027

Pozývame zákonných zástupcov (ďalej len „rodič“), aby spolu so svojím dieťaťom prišli osobne 
na zápis, ktorý sa v základných školách v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava- 
Staré Mesto uskutoční v termíne:

piatok 24. apríl 2026 v čase od 14.00 h do 18.00 h,
sobota 25. apríl 2026 v čase od 08.00 h do 12.00 h,

a to podľa ustanovenia § 20 ods. 3 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský 
zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a Všeobecne 
záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Staré Mesto č. 7/2015 o povinnom zápise 
dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky. V odôvodnenom prípade je možné zápis 
vykonať aj dištančné prostredníctvom vhodných elektronických nástrojov (napr. z dôvodu 
ochorenia dieťaťa alebo jeho dlhodobého pobytu v zahraničí).

Každý rodič je povinný prihlásiť svoje dieťa, ktoré dovŕši šesť rokov veku k 31. augustu 2026 
a má trvalý pobyt na území Slovenskej republiky na plnenie povinnej školskej dochádzky 
v základnej škole, a to bez ohľadu na to, či dieťa dosiahlo školskú spôsobilosť alebo nedosiahlo 
školskú spôsobilosť a je u neho predpoklad, že bude pokračovať v plnení povinného 
predprimárneho vzdelávania v materskej škole. Porušenie zákonnej prihlasovacej povinnosti 
sa vyhodnocuje ako priestupok.

Do základnej školy možno iba výnimočne prijať dieťa, ktoré k 31. augustu príslušného 
kalendárneho roka (vrátane) nedovŕši šiesty rok veku, ak rodič pri zápise predloží riaditeľovi 
školy súhlasné vyjadrenie príslušného zariadenia poradenstva a prevencie a súhlasné 
vyjadrenie lekára so špecializáciou v špecializačnom odbore pediatria.

Dieťa, resp. žiak si spravidla plní povinnú školskú dochádzku v základnej škole vo verejnom 
školskom obvode, v ktorom má trvalý pobyt alebo obvyklý pobyt (ďalej len „spádová škola“), 
ak pre neho rodič alebo zástupca zariadenia nevyberie inú základnú školu. Žiak si môže plniť 
povinnú školskú dochádzku aj v inej ako spádovej škole, ak ho daná základná škola prijme.
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Školské obvody základných škôl, ktoré sú v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti 
Bratislava-Staré Mesto určuje Všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava-Staré 
Mesto č. 3/2024 o určení školských obvodov základných škôl a základných škôl s materskými 
školami v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Staré Mesto, link:

https://www. staré mesto, sk/data/advertisement/staremesto. sk/380288/151900_ vzn_2024_003.pdf

Základná škola začína konanie vo veci prijatia žiaka na základe prihlášky, ktorá sa podáva 
od 1. apríla do 30. apríla 2026. Prihlášku možno podať elektronicky prostredníctvom portálu 
ePrihlášky, link: https://eprihlasky.iedu.sk/ alebo v listinnej (papierovej) podobe na formulári 
schválenom ministerstvom školstva (osobne, poštou, kuriérom alebo e-mailom). Ak ide o dieťa 
so zdravotným znevýhodnením alebo dieťa s nadaním, k prihláške sa prikladá aj správa 
z diagnostického vyšetrenia vydaná zariadením poradenstva a prevencie. Podaná prihláška 
predstavuje prvý úkon v správnom konaní a základná škola je povinná o každej doručenej 
prihláške riadne rozhodnúť do 15. júna 2026.

Základná škola je povinná prednostne prijať žiakov na plnenie povinnej školskej dochádzky 
až do výšky najvyššieho počtu žiakov v triede v tomto poradí:

a) žiakov s trvalým pobytom v príslušnom verejnom školskom obvode,

b) žiakov umiestnených na základe rozhodnutia súdu v zariadení, ktoré sa nachádza 
v príslušnom verejnom školskom obvode,

c) žiakov s obvyklým pobytom v príslušnom verejnom školskom obvode (obvyklým pobytom 
je miesto, kde sa trvalé zdržiava žiak, ktorý nemá trvalý pobyt na území Slovenskej republiky, 
alebo ktorého miestom trvalého pobytu je iba obec pobytu).

Deťom cudzincov sa poskytuje výchova a vzdelávanie v školách podľa školského zákona 
za tých istých podmienok ako občanom Slovenskej republiky.

Bližšie informácie o organizácii a priebehu zápisu rodič nájde na web stránke každej základnej 
školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Staré Mesto, link:

https://www.staremesto.sk/20655/zakladne-skoly

starosta mestskej časti
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